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ВІДГУК офіційного рецензента  

доктора медичних наук професора Суханової Ауріки Альбертівни 

на дисертаційну роботу Войтка Тараса Григоровича 

 на тему: «Оптимізація хірургічного лікування та реабілітація  

жінок із генітальним пролапсом», подану 

на здобуття наукового ступеня доктора філософії 

в галузі знань 22 «Охорона здоров’я» за спеціальністю 222 «Медицина» 

(наукова спеціальність «Акушерство та гінекологія») 

 

Науковий керівник: чл.-кор. НАМН України, професор доктор 

медичних наук, перший проректор, професор кафедри акушерства, гінеко-

логії та перинатології Національного університету охорони здоров’я України 

імені П. Л. Шупика Вдовиченко Юрій Петрович.  

 

На сьогодні в більшості країн світу і Європейського регіону ВООЗ на 

форумах найвищого рівня широко дискутуються хірургічного лікування 

пролапса геніталій у жінок різного віку. Тому, хочу наголосити на тому, що 

наукова робота Войтка Тараса Григоровича, яка присвячена підвищенню 

ефективності оперативного лікування генітального пролапсу на підставі 

вивчення клініко-інструментальних та психологічних особливостей, а також 

удосконалення алгоритму діагностичних та лікувально-профілактичних 

заходів, є актуальною, своєчасною, перспективною і потрібною.  

Проведене дисертантом дослідження надало можливість встановити, що 

серед клініко-анамнестичних даних пацієнток з генітальним пролапсом слід 

вказати на порушення сечовипускання і дефекації, частота яких становила 

відповідно 70,0 і 41,0%; тривалість захворювання до 10 років мала місце у 

78,0% жінок, більше 10 років – у 22,0%; супутня генітальна патологія склала 

67,0% (міома матки – 50,0%; гіпертрофія шийки матки – 24,0%; гіперплазія 

ендометрія – 14,0%); порушення ліпідного обміну – 81,0% (ожиріння – 43,0% 

та надлишкова маса тіла – 38,0%); рівень супутньої дисплазії сполучної 

тканини становив 28,0% відповідно. Автором доведено, що на зниження якості 

життя при пролапсі тазових органів впливають нетримання сечі (100,0%) та 

симптоми з боку кишечника (66,6%). Крім того, симптоми нетримання сечі і 

симптоми з боку кишечника важче маскувати, ніж сам пролапс, що різко 

впливає на всі сторони якості життя, включаючи соціальні, психологічні та 
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фізичні. Використання удосконаленого нами алгоритму діагностичних та 

лікувально-профілактичних заходів дозволило покращити якість життя 

пацієнток. 

Результати проведеного дослідження було впроваджено в навчальний 

процес кафедри акушерства гінекології та перинатології НУОЗ України імені 

П. Л. Шупика та оприлюднено на науково-практичних семінарах і конферен-

ціях, зокрема з міжнародною участю, і висвітлено у 6 наукових працях, з них 

5 – у наукових статтях, одна з них в іноземному науковому фаховому 

виданні, зареєстрованому у країні ЄС (Польща) та 2 – в тезах. 

Отримані дані є результатом самостійної роботи дисертанта. Автором 

особисто проаналізовано наукову літературу. Також ним проведено форму-

вання груп спостереження. Самостійно проведено їх клініко-лабораторне 

обстеження, виконано забір і підготовку біологічного матеріалу з наступною 

обробкою та аналізом запису. Особисто описано і проаналізовано результати 

дослідження, а також здійснено статистичну обробку отриманих даних. 

Авторкою особисто написано всі розділи дисертації. Наукові положення, 

розробки прикладного характеру, висновки та практичні рекомендації, що 

виносяться на захист, одержані авторкою самостійно і висвітлені в 

опублікованих працях. 

Аспірантом Войтком Т.Г. здобуто необхідні теоретичні знання, уміння, 

навички та інші компетентності, достатні для продукування нових ідей, 

розв’язання комплексних проблем у галузі професійної та дослідницько-

інноваційної діяльності, він оволодів методологією наукової та педагогічної 

діяльності, а також провів власне наукове дослідження, результати якого 

мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення. 

Отже, дисертаційна робота Войтка Т.Г., подана на здобуття наукового 

ступеня доктора філософії в галузі знань 22 Охорона здоров’я за 

спеціальністю 222 Медицина (наукова спеціальність «Акушерство та 

гінекологія»), присвячена актуальній проблемі сучасного акушерства та гіне-

кології, є закінченим науковим дослідженням, містить нові положення і нові 

науково обґрунтовані результати, що, в цілому, розв’язують важливе 

науково-практичне завдання щодо підвищення ефективності оперативного 

лікування генітального пролапсу на підставі вивчення клініко-інструмен-

тальних та психологічних особливостей, а також удосконалення алгоритму 

діагностичних та лікувально-профілактичних заходів.  
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Виходячи з актуальності, об’єму та рівня досліджень, наукової новизни 

результатів, теоретичної та практичної цінності отриманих даних, об’єк-

тивності та обґрунтованості висновків, беручи до уваги особистий внесок 

здобувача, дисертаційна робота Войтка Т.Г. «Оптимізація хірургічного 

лікування та реабілітація жінок із генітальним пролапсом» повністю 

відповідає вимогам пп. 6, 7, 8 Порядку присудження ступеня доктора 

філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу 

вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, 

затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 12.01.2022 № 44, 

та наказу МОН України від 12.01.2017 № 40 «Про затвердження Вимог до 

оформлення дисертації» і може бути представлена до офіційного захисту, а її 

автор Войток Т.Г. повністю заслуговує присвоєння наукового ступеня 

доктора філософії за спеціальністю 222 Медицина (наукова спеціальність 

«Акушерство та гінекологія»). 
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